



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-11-23

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Голотюк Тетяни Анатоліївни

за 2023 рік

На місцевих виборах у 2020 році завдяки підтримці громади я була обрана депутатом Білоцерківської міської ради від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 4.

Від початку роботи керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Білоцерківської міської ради VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами.

Одним із основних обов'язків своєї депутатської діяльності я вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії.

За звітний період відвідала 12-ть з 13-ти (92%) пленарних засідань міської ради та двічі виступила.

Я очолюю комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Відвідала та провела 9-ть з 11-ти (81%) засідань комісії, вносила свої правки і пропозиції під час обговорення важливих питань. Окрім того, активну роботу проводжу і в інших робочих групах, а саме: є членом комітету безбар'єрності і входжу до складу ряду координаційних рад та комісій, які займаються питаннями комунальних та приватних підприємств.

Моя депутатська приймальня працює у робочі дні з 9:00 до 17:00 за адресою: пр. Незалежності, 55, бібліотека-філія № 8. Особистий прийом здійснюю останньої п'ятниці місяця з 15:00 год. до 17:00 год. Протягом 2023 року провела 11 особистих прийомів громадян.

Член журі міського поетично-пісенного конкурсу на кращу різдвяну колядку «Радуйся, земле, коляда іде» у бібліотеці № 8 (подарувала 12 продуктових наборів колективам та призерам). Член журі щорічної церемонії нагородження учнів Лицею «Білоцерківський колегіум» за підсумками навчального року «Гордість колегіуму 2023» (подарувала спортивний інвентар).

З нагоди дня вчителя вручила Грамоту Київської обласної ради вчителю біології Лицею «Білоцерківський колегіум» Авер'яновій Галині Миколаївні.

Відповідно до передвиборчих обіцянок продовжую працювати над розвитком інфраструктури міста, покращенням благоустрою, опікою соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками. Відстоюю питання раціонального використання бюджетних коштів.

**За звітний період мною проведено 9 зустрічей з мешканцями
виборчого округу № 4.**

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Кількість зустрічей	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з мешканцями	пр. Незалежності, 61,63,65,69,71	Нагальні питання та потреби	4	125
2	Зустріч з мешканцями	пр. Незалежності, 73,75	Нагальні питання та потреби	3	90
3	Зустріч з мешканцями	вул. Митрофанова, 9,11	Нагальні питання та потреби	1	45
4	Зустріч з мешканцями	вул. Східна, 2, 8 та 10	Нагальні питання та потреби	1	35

З мого депутатського фонду надано матеріальну допомогу на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем 112 заявникам. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг.

Відвідала значну кількість міських спортивних, культурних та соціальних заходів, серед них:

День народження Тараса Григоровича Шевченка.

День пам'яті та примирення

День вишиванки

День Героїв України

День Конституції України

День Української Державності

День Державного прапора України

День пам'яті захисників України

День захисників та захисниць України

День гідності та Свободи

Посвята студентів Білоцерківського медичного коледжу

За час реалізації депутатських повноважень надала інтерв'ю з питань депутатської діяльності.

№ з/п	Формат інтерв'ю	ЗМІ (назва)	Тематика
1	Інтерв'ю	Еспресо: Біла Церква	Про бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік

Ініціювала та реалізувала на виборчому окрузі такі проєкти:

- Капітальний ремонт дорожнього покриття між будинками за адресою пр-т Незалежності, 63,65;
- Відремонтовано та пофарбовано дитячі майданчики по вул. Грибоєдова, 28 та пр-т Незалежності, 73,75
- Приведено до вимог – очищено, пофарбовано газову трубу пр-т Незалежності, 61, яка не фарбувалася понад 40 років
- Ініціювала вирізання та підрізання аварійних дерев пр-т Незалежності, 71,69, 65

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

- Опікувалася малозахищеними верствами населення та внутрішньо переміщеними особами (придбала зимове взуття дитині з родини переселенців та передала необхідні побутові речі мамі ВПО). Надавала консультаційну допомогу з питань реєстрації внутрішньо-переміщених осіб та отримання державної допомоги. Допомогала з отриманням гуманітарної допомоги, розміщенням ВПО, отриманням медичних та освітніх послуг.
- Налагоджено співпрацю з міжнародними та вітчизняними благодійними фондами та організаціями, котрі надавали посильну допомогу.
- Неодноразово допомагала дитячим будинкам нашої громади (подарувала фрукти, солодоші, соки, іграшки до дня Конституції та Святого Миколая діткам зі Спеціалізованого Обласного будинку дитини м. Біла Церква).

Протягом року систематично долучалася до офіційних робочих зустрічей, форумів, виступів, в тому числі:

- з директором Білоцерківської філії Київського обласного центру зайнятості та начальником відділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями з питань налагодження співпраці та роз'яснення щодо програми за рахунок ваучера, програми мікрогранту на власну справу, а також залучення працездатних осіб до суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану;
- виступила з лекцією перед студентами 4 курсу БНАУ на тему «Формування бюджетів місцевих рад» у рамках вивчення дисципліни «Фінансове право»;
- брала участь у ролі спікерки на форумі руху «ЗеЖінки» на тему «Трансформація жіночого лідерства» та у регіональній конференції «ЗеЖінки» Київщини на тему: «Жіноче лідерство: європейський вимір»;

- брала участь у форумі представників усіх ланок бізнесу України «Економіка, яку не зупинити».

У рамках депутатських повноважень протягом року підтримувала всі проекти, а також досліджувала та аналізувала потреби, що пов'язані з допомогою ЗСУ, ВПО та ветеранам війни.

Як член ГО «Волонтерський штаб ТРО» на постійній основі контактую з військовими, які виконують бойові завдання з приводу забезпечення їх всім необхідним.

Після аварії на Каховській ГЕС постійно на зв'язку з волонтерами м. Херсон та Херсонської області. За весь період передано їм: велика кількість солодощів для дітей місцевості, яка найбільше постраждала від затоплення, корму для тварин, турнікети для порятунку людей, постраждалих від трагедії, плити до бронежилетів волонтерам, які ризикуючи власним життям, рятували людей від затоплення на тимчасово-окупованій частині Херсонщини.

Першочергово займалася: забезпеченням обороноздатності громади та безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури, ліквідацією наслідків збройної агресії росії, координацією роботи гуманітарних штабів, покращенням якості життя мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб в умовах війни. Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

26 грудня 2023 року я прозвітувалась перед громадою за свою роботу за 2023рік.

Щиро дякую громаді за підтримку! Разом до Перемоги!

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради



Тетяна ГОЛОТЮК